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1. Cel

Celem procedury jest określenie sposobu postępowania przy dokumentowaniu i ocenie efektów uczenia się w przedmiocie/module osiągniętych przez studentów Wydziału Techniki Morskiej i Transportu Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie (zwanego dalej Wydziałem).

2. Przedmiot i zakres procedury

Przedmiotem procedury jest postępowanie przy dokumentowaniu i ocenie efektów uczenia się w przedmiocie/module osiągniętych przez studentów wszystkich kierunków, form studiów i poziomów kształcenia studiujących na Wydziale.

3. Sposób postępowania i odpowiedzialność

Oceny osiągniętych efektów uczenia się uzyskanych w ramach przedmiotu/modułu dokonuje się obligatoryjnie po zakończeniu roku akademickiego. Ocena obejmuje efekty uczenia się uzyskane w ramach poszczególnych przedmiotów/modułów.

Po zakończeniu roku akademickiego dziekan występuje do nauczycieli akademickich odpowiedzialnych za przedmioty/moduły o sfinalizowanie wypełnienia odpowiednich ankiet dostępnych w systemie e-Dziekanat w zakresie uzyskanych efektów uczenia się przez studentów Wydziału za semestr zimowy i letni mijającego roku akademickiego. W odniesieniu do analizowanego roku akademickiego ankiety dla poszczególnych przedmiotów/modułów mogą być wypełniane przez nauczyciela akademickiego bezpośrednio po zakończeniu semestru, w którym były realizowane, lub po uzyskaniu przez studentów zaliczeń wszystkich form zajęć z danego przedmiotu/modułu. Ankiety przygotowane przez Uczelnianą Komisję ds. Jakości Kształcenia dostępne są w systemie e-Dziekanat w module dotyczącym uzupełniania ocen.
Na podstawie wypełnionych przez nauczycieli akademickich ankiet dostępnych w systemie e-Dziekanat prodziekan ds. studenckich i kształcenia opracowuje sprawozdanie za miniony rok akademicki obejmujące ocenę efektów uczenia się, które przekazuje do wiadomości Wydziałowej Komisji ds. Jakości Kształcenia, komisjom programowym oraz poszczególnym jednostkom organizacyjnym Wydziału.

Dokumentami poświadczającymi uzyskanie zakładanych w ramach przedmiotu/modułu efektów uczenia się są protokoły egzaminu, zaliczenia formy zajęć i zaliczenia przedmiotu, jak również inna dokumentacja, w szczególności prace pisemne, materiały z egzaminu ustnego, projekty, makiety, plansze, dzienniki praktyk (dokumentacja może być przechowywana w wersji elektronicznej).

Wydziałowa Komisja ds. Jakości Kształcenia dokonuje analizy wydziałowego rocznego sprawozdania z oceny osiągniętych efektów uczenia się. Wnioski z analizy zamieszczane są w rocznym sprawozdaniu z działalności Wydziałowej Komisji ds. Jakości Kształcenia.
Nadzór nad realizacją procedury sprawuje prodziekan ds. studenckich i kształcenia.
4. Dokumenty związane z procedurą

· Zarządzenie Rektora ZUT w Szczecinie nr 164 z 14 października 2020 r.  w sprawie Wewnętrznego Systemu Zapewnienia Jakości Kształcenia.
· Zarządzenie nr 15 Rektora ZUT z dnia 2 marca 2016 r. w sprawie wprowadzenia jednolitych zasad przechowywania dokumentacji potwierdzającej uzyskanie efektów kształcenia opisanych w programach kształcenia na kierunkach studiów wyższych, studiach doktoranckich i podyplomowych w Zachodniopomorskim Uniwersytecie Technologicznym w Szczecinie (z późniejszymi zmianami).
· Zarządzenie nr 16 Rektora ZUT z dnia 3 kwietnia 2017 r. w sprawie Podstaw funkcjonowania Wewnętrznego Systemu Zapewniania Jakości Kształcenia oraz wytycznych do realizacji oceny jakości w obszarach działania tego systemu w Zachodniopomorskim Uniwersytecie Technologicznym w Szczecinie (z późniejszymi zmianami).
-
Zarządzenie nr 10 Rektora ZUT w Szczecinie z dnia 29 stycznia 2015 r. w sprawie dokumentacji przebiegu studiów wyższych w Zachodniopomorskim Uniwersytecie Technologicznym w Szczecinie.

· Obowiązujący Regulamin studiów wyższych w Zachodniopomorskim Uniwersytecie Technologicznym w Szczecinie.
· Uchwała nr 297/2 Rady Wydziału Techniki Morskiej i Transportu Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie z dnia 
12 lutego 2013 r. w sprawie wprowadzenia Wewnętrznego Systemu Zapewniania Jakości Kształcenia.

· Procedura O5-2 Zasady obiegu i przechowywania dokumentacji potwierdzającej uzyskanie efektów uczenia się.

5.
Tabela zmian
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6. Załączniki
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